



СВЕТ



ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

СВЕТ

Выходит с 1 мая 1923 года

№ 10 (10743) суббота, 28 января 2012 года Цена свободная

Эффективно бороться с преступностью

В Магасе в актовом зале прокуратуры с участием Главы Республики Ингушетия Юнус-Бека Евкурова, заместителя генпрокурора РФ Ивана Сыдорука и прокурора РИ Павла Белякова прошло заседание расширенной коллегии, на котором были подведены итоги работы ведомства за прошлый год

С основным докладом перед прокурорами районов и городов выступил П.Беляков, отметивший, что в текущем году органы прокуратуры основные усилия направили на защиту прав и свобод человека и гражданина, охраняемых законом интересов общества и государства. Особое внимание, по его словам, уделялось решению приоритетных задач, поставленных генпрокурором по обеспечению конституционной законности, противодействию коррупции и соблюдению прав граждан в социальной сфере. По мнению П.Белякова, эффективно бороться с преступностью позволяют усилия правоохранительных органов по трем ключевым направлениям: учетно-регистрационная дисциплина, раскрываемость преступлений и качество следствия. Далее выступил Ю.-Б. Евкуров. Обращаясь к участникам коллегии, он подчеркнул, что органы прокуратуры обязаны заставлять власть работать, доводить до сознания чиновников мысль о том, что нарушение закона не сойдет им с рук. Глава Ингушетии внес

предложение проводить подобные встречи раз в квартал, чтобы владеть общей ситуацией. Надзорным органам, по мнению руководителя региона, необходимо особое внимание уделить печальным фактам. «Многих детей при живых и здоровых родителях на бумагах делают сиротами. Это прямое нарушение закона и коррупция, с которыми нужно бороться сообща», - отметил он. В рамках своего доклада, Ю.-Б.Евкуров поднял еще один немаловажный вопрос, касающийся увеличения обращений граждан республике в прокуратуру. «Сегодня люди приходят с заявлениями к прокурорам в надежде на то, что их жалобы будут рассмотрены. Вам верят и это необходимо ценить», - подчеркнул Глава, обращаясь к сотрудникам надзорных органов. Руководитель субъекта также поручил представить ему обзор справки о жалобах и обращениях жителей Ингушетии. «На ее основе будет дана оценка работе представителей муниципальных образований», - добавил он. Подводя итоги, Глава ре-

спублики поблагодарил работников правоохранительных органов за успешную работу в истекшем году. «Благодаря людям в погонах, сегодня в регионе стабильная обстановка. Достигнутый результат надо закреплять и наращивать далее вместе», - сказал он. Завершилось заседание коллегии прокуратуры РИ выступлением заместителя генпрокурора РФ И. Сыдорука, который, несмотря на положительные цифры, прозвучавшие в рамках коллегии, не нашел особого повода для оптимизма. В своем докладе он призвал коллег акцентировать внимание на определенных направлениях. К ним он отнес эффективность организации работы. Здесь, по его словам, 70% успеха зависит от руководителя. Далее идет подбор кадров, главные критерии которого - порядочность и профессионализм. И, наконец, профилактика преступлений. «Правонарушения предотвращать легче и выгоднее, чем раскрывать», - отметил И. Сыдоруков. **Пресс-служба Главы Республики Ингушетия**

«Левада-Центр»: За Путина готовы проголосовать 62% россиян

На вопрос социологов: «Пришли бы вы на выборы президента России, и если да - за кого бы вы проголосовали, если бы в списке кандидатов были следующие политики?» 62% респондентов ответили, что отдали бы свой голос Путину. Январский опрос «Левада-Центра», опубликованный в среду, 25 января, показал, что премьер-министр РФ Владимир Путин по-прежнему является главным фаворитом президентской выборной гонки, опережая с колоссальным отрывом своих преследователей. На втором месте с большим отставанием лидер КПрФ Геннадий Зюганов (15%), далее следует глава ЛДПР Владимира Жириновский (9%), затем самовыдвиженец-миллиардер Михаил Прохоров (6%) и лидер «Справедливой России» Сергей Миронов (5%). **er.ru**

«Существенный рост показателей рейтинга Владимира Путина - это процесс в достаточной степени естественный, считает Шаповалов. - Он свидетельствует о высокой степени доверия и одобрения деятельности премьер-министра населением». При этом он выделил несколько основных факторов, влияющих на предпочтения россиян в ходе президентской кампании. «Первая причина - это деятельность премьер-министра в последнее время, в частности, опубликованные им программные статьи по вопросам внутренней политики и по национальному вопросу. Считаю, что те идеи, которые в данных статьях были обозначены, не просто интересны, многие из них являются совершенно новыми. И они вызывают одобрение и симпатию у избирателей», - считает политолог. Помимо этого, росту рейтинга Путина способствовали заявления и встречи премьер-министра с теми или иными группами социальными и референтными группами населения, добавил Шаповалов. «Мне бы хотелось обозначить еще одну, на мой взгляд, немаловажную причину. Это консолидация сторонников Владимира Путина, сторонников его курса и курса правящей партии вокруг его фигуры в условиях повышения усилия конкурентной борьбы. А также в условиях повышения градуса критики со стороны оппонентов», - подчеркнул эксперт. По словам Шаповалова, в условиях роста критики со стороны оппонентов, «люди, которые являются тем самым путинским большинством, более четко начинают идентифицировать свою позицию и свои симпатии в отношении данного политика». Повышение рейтинга Путина президентом редакции газеты «Известия» Владимир Мамонтов определяет тем, что основная часть избирателей не связывает свои надежды с протестным движением, а Путин открыто общается с каждым из россиян. «Слишком уж оно (протестное движение - ред.) снобистски настроено по отношению к простым людям, слишком дистанцируется от токарей, слесарей, пахарей и это, безусловно, то, чего не делает Путин», - отметил ER.RU президент редакции «Известий». Кроме того, на повышении рейтинга премьера сказались также публикации «абсолютно грамотных статей Путина», считает Мамонтов. «Статьями не все у нас решается, конечно. Но сигналы, направленные обществу о 25 млн рабочих мест для образованного класса и о том, что Россия - современное многонациональное государство и это единственный способ ее существования - для многих это не пустой звук. Это услышано, и это очень важный момент», - подчеркнул он. «Почему у тех ребят с Болотной ничего не получается - потому что, чтобы они не говорили, это не ложится на подготовленную почву. Это на ум и сердце страны не ложится. И ничего они с этим не поделают. Поэтому рейтинг Путина растет, а их рейтинг неизбежно будет тем же или еще хуже. Но эта проблема будет сохраняться, это тоже важно и нужно. Это тоже граждане страны и избиратели, но по-настоящему найти опору в России им не удается. У Путина такая опора есть, и, похоже, что он делает ее только крепче», - заключил Мамонтов. **er.ru**

Политологи: Путин победит в первом туре

Владимир Путин по-прежнему является главным фаворитом президентской выборной гонки, опережая с колоссальным отрывом своих преследователей. Выбор избирателей сфокусирован на кандидатуре в президенты РФ Владимир Путин, его позиции укрепляют новые и значимые для всех акценты, которые Путин ставит в своих статьях, причем консолидация сторонников Путина идет на фоне повышения градуса критики со стороны его оппонентов. Об этом в четверг, 26 января, заявили ER.RU политологи, комментируя данные январского опроса «Левада-Центра», в котором говорится, что свои голоса за кандидатуру Путина на пост главы государства готовы отдать 62% из числа респондентов, намеренных прийти на избирательные участки 4 марта. «Безусловно, пропорции, присутствующие в этом рейтинге, отражают реальную электоральную картину», - заявил ER.RU вице-президент Центра политической конъюнктуры России Виталий Иванов. - Из рейтинга понятно, что Путин выигрывает в первом туре, Зюганов набирает более 10% голосов, все же остальные участники гонки набирают весьма незначительный результат. Цифры «Левада-центра», пропорции отрыва главного кандидата от своего ближайшего соперника соотносятся с данными и других социологических служб, скажем, с последним опросом ВЦИОМ. Принципиальной разницы в том, наберет Путин 50% или же 60%, или же Зюганов выйдет на финиш с результатом 12% или 15% по большому счету нет, это детали. Расклад сил уже сегодня очевиден». Результаты, которые выдала социология, адекватны, для большинства граждан России основным кандидатом на президентский пост является премьер Владимир Путин. На нем сфокусирован выбор избирателей, он является основным ньюсмейкером в кампании, заявил ER.RU генеральный директор агентства политических и экономических коммуникаций Дмитрий Орлов. «После декабрьских митингов перед гражданами встал очень простой вопрос: если не Путин, то кто? Стало понятно, что это или Геннадий Зюганов, или кто-то из лидеров протестного движения. Сам этот выбор подталкивает консервативного избирателя к тому, чтобы отдать свой голос Путину. Накануне выборов также мобилируются консервативные слои, которые поддерживают премьера: пенсионеры, военные, бюджетники, жители промышленных городов. Так что результат опроса «Левада-Центра» совершенно не удивителен», - сказал политолог. «Исходя из данных этого и других опросов, которые проводили ВЦИОМ, фонд «Общественное мнение», можно с уверенностью прогнозировать победу Владимира Путина уже в первом туре президентских выборов. На сегодняшний картинке электоральных предпочтений мы видим вполне определенный портрет - это портрет Владимира Путина», - уверен Орлов. Публикация программных статей Путина, его встречи с различными социальными группами населения и консолидация сторонников его курса в условиях усиления критики со стороны оппонентов существенным образом влияют на рост рейтинга главы правительства. Такое мнение выразил в комментарии ER.RU политолог Владимир Шаповалов, комментируя данные опроса.

Путин: «Трудовые пенсии в РФ с 1 февраля вырастут на 7%»

С 1 февраля 2012 года трудовые пенсии в России вырастут на 7%. Об этом сообщил председатель правительства РФ Владимир Путин на заседании правительства РФ. «Мы должны были бы проиндексировать на 6,1% по показателям роста инфляции, но в бюджете есть средства, поэтому предлагаю с 1 февраля увеличить трудовые пенсии на 7%», - сказал Путин. **ИА REGNUM**

Обсудили важные вопросы

В минувший понедельник в администрации г.Малгобека прошло расширенное заседание. На повестке дня стояли вопросы, связанные с подготовкой и проведением выборов президента РФ 4 марта 2012 года, празднования Дня Победы 9 мая и 20-летия республики 4 июня 2012 года. Нам необходимо уже сегодня начать подготовку к таким важным датам, как День Победы и День образования Республики Ингушетия, - сказал глава администрации г.Малгобека М.Кориков. - Надо подготовить план мероприятий по проведению торжеств, уже сегодня необходимо заняться подготовкой города к этим значимым датам. - Важнейшее политическое событие этого года - это выборы президента Российской Федерации. К организации этих выборов необходимо подойти со всей ответственностью, - отметил заместитель главы администрации

г.Малгобека А. Додов. Рядом с рабочими столами членов участковых избирательных комиссий решено поставить стенды, которые будут информировать население о кандидатах на высший государственный пост. Там же будет вывешена вся дополнительная информация о выборах. В центральной части города будут выставлены информационные стенды. Они будут сделаны из металлических конструкций. Здесь также будет размещаться информация о ходе подготовки к выборам, другая необходимая информация. На совещании обсудили и вопрос принятия программы по переселению жителей из аварийного жилья оползневой зоны. Здесь также были внесены коррективы. Например, необходимости заверять паспорт и свидетельства о рождении ребенка у нотариуса теперь нет. Достаточно предъявить оригинал документа. **М.ЭРЗИЕВ**

РЕЗОНАНС

Шагашев: «Мы обязаны умело использовать наш мощный интернациональный потенциал»

Премьер-министр, лидер партии «Единая Россия», кандидат в президент РФ Владимир Путин опубликовал статью «Россия: национальный вопрос». В статье премьер, в частности, предложил ужесточить миграционное законодательство в России. И все малые народы готовы к жестким правилам ради десятков тысяч людей из Северного Кавказа, которые в различных регионах России учатся, живут, делают бизнес, заявил в комментарии во вторник, 24 января, член комитета Госдумы по международным делам Адальби Шагашев.

Шагашев отметил, что в тот же день, когда вышла статья премьера, на Северном Кавказе прошел форум представителей Юга России. «Я видел, как с первых минут люди комментировали, оценивали ситуацию, обсуждали проблематику. Важно, что малые народы, представители национальных меньшинств прекрасно понимают, что российское миграционное законодательство будет ужесточаться и поддерживают это. Они готовы к жестким правилам ради десятков тысяч людей из Северного Кавказа, которые в различных регионах России учатся, живут, делают бизнес. Среди них - ученые, деятели культуры. Ради этого все можно понять», - заявил парламентарий.

Шагашев отметил, что в тот же день, когда вышла статья премьера, на Северном Кавказе прошел форум представителей Юга России. «Я видел, как с первых минут люди комментировали, оценивали ситуацию, обсуждали проблематику. Важно, что малые народы, представители национальных меньшинств прекрасно понимают, что российское миграционное законодательство будет ужесточаться и поддерживают это. Они готовы к жестким правилам ради десятков тысяч людей из Северного Кавказа, которые в различных регионах России учатся, живут, делают бизнес. Среди них - ученые, деятели культуры. Ради этого все можно понять», - заявил парламентарий. Между тем, Шагашев высказал убеждение, что со временем количество трудовых мигрантов из Северного Кавказа в Россию будет сокращаться. «Там была сложная ситуация, там большой недостаток рабочих мест. Лет через десять, возможно, ситуация будет в корне иной», - заявил он. Пока же, отметил он, надо готовиться к тому, что правила будут другие. «И уважение, как принимающей стороны, так и людей, которые едут в другие регионы, должно быть на качественно ином уровне. Культурное проникновение разных народов - важная составляющая нашей жизни», - отметил парламентарий. Он добавил, что предложение Путина о создании специальной структуры, занимающейся национальными вопросами, как нельзя более своевременно. «20 лет мы не занимались национальной политикой вообще. Мы не сможем воссоздать министерство национальной политики времен СССР, да

и бюрократизм такой структуры, как министерство, уже не отвечает задачам глобального мира, в котором мы живем. Мне кажется, форма Большого правительства, предложенная президентом Медведевым, как нельзя более подходит для выполнения таких функций. Если мы говорим, что в образовании, здравоохранении мы нуждаемся в диалоге, то в национальном вопросе - вдвойне. Структура должна работать в он-лайн с обществом и регионами, и в регионах - больше, чем в центре. Потому что из центра предлагать разрешение проблем на Северном Кавказе, в Якутии, Чукотке очень сложно», - заявил Шагашев. Депутат подчеркнул, что национальный вопрос должен уйти от формы лозунгов в сторону содержательного диалога, предложенного Путиным. «Такой диалог можно заключить в формулу: целостность страны плюс гражданское национальное просвещение», - считает Шагашев. И в результате такой диалог должен быть облечен в форму законопроектов и, более того, новой стратегии национальной политики России, уверен парламентарий. «Самое главное, что нам удалось услышать настроение общества, его отношение к национальным вопросам. Путин не боится говорить, что Российская Федерация - это многонациональная страна, и каждый является «кирипичиком» в этой стране, даже самые малые народы. Каждая национальность важна, наравне с государственнообразующей нацией русских, и народы это чувствуют. Есть стержень, но никто ни над кем не доминирует. Все народы - одно целое. Это очень важно. Друг от друга нам деваться некуда, мы обязаны умело использовать наш мощный интернациональный потенциал», - заключил Шагашев. **Х.ШАХОВ**

и бюрократизм такой структуры, как министерство, уже не отвечает задачам глобального мира, в котором мы живем. Мне кажется, форма Большого правительства, предложенная президентом Медведевым, как нельзя более подходит для выполнения таких функций. Если мы говорим, что в образовании, здравоохранении мы нуждаемся в диалоге, то в национальном вопросе - вдвойне. Структура должна работать в он-лайн с обществом и регионами, и в регионах - больше, чем в центре. Потому что из центра предлагать разрешение проблем на Северном Кавказе, в Якутии, Чукотке очень сложно», - заявил Шагашев. Депутат подчеркнул, что национальный вопрос должен уйти от формы лозунгов в сторону содержательного диалога, предложенного Путиным. «Такой диалог можно заключить в формулу: целостность страны плюс гражданское национальное просвещение», - считает Шагашев. И в результате такой диалог должен быть облечен в форму законопроектов и, более того, новой стратегии национальной политики России, уверен парламентарий. «Самое главное, что нам удалось услышать настроение общества, его отношение к национальным вопросам. Путин не боится говорить, что Российская Федерация - это многонациональная страна, и каждый является «кирипичиком» в этой стране, даже самые малые народы. Каждая национальность важна, наравне с государственнообразующей нацией русских, и народы это чувствуют. Есть стержень, но никто ни над кем не доминирует. Все народы - одно целое. Это очень важно. Друг от друга нам деваться некуда, мы обязаны умело использовать наш мощный интернациональный потенциал», - заключил Шагашев. **Х.ШАХОВ**

ВОПРОС - ОТВЕТ

- Как официально изменить имя ребенка? На неофициальном уровне такой факт уже имеет место.
Арсаматов Магомед Ахметович, г.Малгобек.

На вопрос отвечает начальник отдела ЗАГС г.Малгобека Л.Т.Кулбужева.

- В семейном кодексе этот вопрос рассматривается шире: как изменить фамилию или собственное имя ребенка? По совместной просьбе родителей до достижения ребенком возраста 14 лет орган опеки и попечительства вправе разрешить изменить имя ребенку, а также изменить присвоенное ему фамилию на фамилию другого родителя. Обращаем ваше внимание, что изменение отчества ребенку данной статьей не предусмотрено. В случае, если родители проживают раздельно, п.2 ст.59 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК) предусматривает возможность органу опеки и попечительства разрешить присвоить ребенку фамилию родителя, с которым ребенок проживает. Вопрос может быть решен исходя из интересов ребенка, достигшего возраста 10-ти лет (с его согласия), и с учетом мнения другого родителя. При поступлении в орган ЗАГС решения органа опеки и попечительства об изменении имени и (или) фамилии ребенка, в записи акта о рождении ребенка производится отметка о том, что фамилия и имя ребенка изменены на основании решения органа опеки и попечительства (указать реквизиты решения). Согласно статьи 58 СК, лицо, достигшее возраста 14 лет, вправе переименовать своё имя, включающее в себя фамилию, собственное имя и (или) отчество. Это верно. Второе: перемена имени производится органом записи актов гражданского состояния по месту жительства или месту государственной регистрации рождения лица, желающего переименовать фамилию, собственное имя и (или) отчество. Перемена имени во всех этих случаях подлежит государственной регистрации в органах записи актов гражданского состояния. Обращение родителей с просьбой изменить имя ребёнку работниками ЗАГСа будет внимательно рассмотрено, будет дано разъяснение о целесообразности данного шага. **Подготовил М. КАРТОВЕВ**

В жизни всегда есть место милосердию

Со дня основания министерства по связям с общественностью и международным отношениям (ныне министерство по внешним связям, национальной политике, печати и информации Ингушетии) пристальное внимание уделяется проблемам национальных диаспор, населяющих нашу республику. На днях ушел из жизни представитель азербайджанской диаспоры в республике Заиров Нурадин Насыр-оглы. С соблюдением всех подобающих традициям обрядов он был похоронен на ингушской земле вдали от своей исторической Родины. По поручению Главы РИ, минача Ингушетии оказал

всестороннюю поддержку в организации похорон, состоявшихся в субботу, 21 января, в с.Али-Юрте. В траурной церемонии участвовали представители минача РИ и азербайджанской диаспоры республики. Руководитель азербайджанской диаспоры Р.Бабаев выразил глубокую признательность Главе РИ Ю.-Б.Евкурову, миначу республики, всему ингушскому народу за всестороннее содействие и помощь в организации похорон соотечественника, ушедшего из жизни вдали от Родины, семьи и близких. **Пресс-служба министерства по внешним связям, национальной политике, печати и информации РИ**

АДРЕС БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ

Эх дороги...

Дороги - это извечная проблема не только Ингушетии, но и всей России. Обычно любые проблемы со временем решаются. Но тема наших «больных» дорог всегда остается актуальной. Я хочу поднять проблему, которая касается не только меня одной, но и всех жителей села Верхние Ачалуки - как пешеходов, так и водителей разного вида транспорта. Наша улица Школьная пролегает по самому центру села и соединяет центр со школой, где обучаются свыше тысячи школьников. Идут пешеходы по тротуару - взрослые, маленькие дети, их родители, - а проезжающие мимо машины обдают их комями грязи. Улицу Школьную так и хочется переименовать в улицу Ужасную: огромные ухабы, непролазная грязь, слякоть. И уже три года наблюдается подобная картина. Поразительно, приходят адми-

нистраторы новые, сдают отчеты о своей проделанной «хорошей» работе и, что самое удивительное, по этой же дороге подвозят своих детей к школе, не замечая, в каком страшном состоянии находится она. А ведь по этой дороге должны пройти за день больше двух тысяч человек, не говоря уже о проезжающих машинах. Очень надеюсь, что кто-то из чиновников обратит внимание на ежедневные страдания детей, взрослых, пешеходов и водителей и уделит свое драгоценное время решению этой проблемы, где дорога протяженностью 200-300 метров изношена и разрушена до невозможности. Буду рада написать в газету статью о новой дороге со словами благодарности от жителей села. **М.ЧАПАНОВА, ученица 10 «а» класса СОШ № 17 с. Верхние Ачалуки**

**Голосуем за эмблему
«20 лет Республике Ингушетия»
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!**

4 июня 2012 года исполняется 20 лет со дня образования Республики Ингушетия. В честь этой знаменательной даты планируется проведение большого количества культурно-массовых мероприятий. В этой связи разработаны эскизы рисунков для использования в качестве официальной эмблемы празднования 20-летия образования Республики Ингушетия. Просим вас высказать свое мнение о наиболее целесообразном варианте эмблемы путем голосования на официальном сайте Главы Республики Ингушетия <http://www.ingushetia.ru/> Баннер голосования расположен на главной странице указанного сайта.



Вариант 1



Вариант 3



Вариант 5



Вариант 7



Вариант 9



Вариант 2



Вариант 4



Вариант 6



Вариант 8



Вариант 10



Вариант 11

В Республике Ингушетия ведется работа по организации видеонаблюдения на избирательных участках в единый день голосования 4 марта 2012 года

На выборах президента Российской Федерации 4 марта 2012 года в помещениях для голосования на всей территории страны будет организовано видеонаблюдение в целях обеспечения открытости и гласности в деятельности избирательных комиссий. Избирательная комиссия Республики Ингушетия, территориальные избирательные комиссии и ОАО «Ингушэлектросвязь» ведут подготовку к установке необходимого оборудования на избирательных участках.

Как поясняет председатель избирательной комиссии Республики Ингушетия Мусса Евлюев, Центральная избирательная комиссия Российской Федерации Постановлением от 27 декабря 2011 года утвердила Порядок видеонаблюдения в помещениях для голосования на выборах президента Российской Федерации 4 марта 2012 года. Эти меры должны укрепить доверие граждан России к избирательному процессу, обеспечить максимальную открытость и гласность процедуры голосования и подсчета голосов.

Средства видеонаблюдения и трансляции изображения применяются во всех помещениях для голосования на территории Российской Федерации, за исключением избирательных участков, образованных в больницах и других медицинских учреждениях, местах содержания под стражей подозреваемых и обвиняемых, воинских частях, а также тех избирательных участков, где технически невозможно обеспечить видеотрансляцию. Предполагается, что на территории Республики Ингушетия видеотрансляция будет вестись со 120 избирательных участков из 130, образованных для организации голосования и подсчета голосов избирателей на выборах президента России 4 марта 2012 года. Список избирательных участков, с которых осуществляется трансляция, будет размещаться на сайтах избирательных комиссий субъектов Российской Федерации (в данном случае - на официальном сайте избирательной комиссии Республики Ингушетия www.ingush.izbirkom.ru).

На каждом участке планируется установить две камеры видеонаблюдения, которые должны непрерывно работать с момента начала работы участковой избирательной комиссии в день голосования до подписания протокола участковой избирательной комиссии об итогах голосования и выдачи копий протокола.

В настоящее время территориальные избирательные комиссии совместно с собственниками помещений и техническими специалистами определили места на избирательных участках, где будут размещены видеокамеры. Объектами видеонаблюдения являются помещения для голосования в целом, места выдачи избирателям избирательных бюллетеней и работы со списками избирателей, стационарные и переносные ящики для голосования, места погашения неиспользованных и непосредственного подсчета использованных избирательных бюллетеней.

В то же время средства видеонаблюдения должны быть установлены таким образом, чтобы не нарушалась тайна голосования, сохранялась конфиденциальность персональных данных и отсутствовала возможность контроля за волеизъявлением избирателей. При входе в помещение для голосования и внутри него на видном месте будут размещены таблички с надписью «В помещении ведется видеонаблюдение».

Трансляцию полученного изображения планируется осуществлять на специальной странице сайта в сети интернет. Гиперссылка на нее будет размещена на сайтах избирательных комиссий субъектов Российской Федерации. Время трансляции - с момента начала работы участковой избирательной комиссии в день голосования до 20.00 по местному времени и с 21.00 по московскому времени до завершения всех избирательных действий в помещении для голосования. Трансляция с каждого участка будет сопровождаться информацией о номере избирательного участка, наименовании субъекта Российской Федерации с указанием даты и времени трансляции.

Пресс-центр избирательной комиссии Республики Ингушетия

Уроки славной истории

В конце прошлой недели в средней общеобразовательной школе №3 г. Малгобек прошел открытый урок «Мы не знаем страха, не боимся пули», приуроченный к 100-летию создания кавказской конной дивизии и ингушского конного полка. На урок был приглашен историк Берснако Газиков, а также заучил воспитательной работе СОШ №3 З. Белхароева, учителя школы.

Открытый урок подготовила и провела заслуженный учитель РИ, отличник образования РФ Р.Х. Шадиева. Она рассказала учащимся много интересного об истории создания кавказской конной дивизии и ингушского

конного полка. Сами ученики также хорошо подготовились, нашли любопытную информацию о том, какое впечатление произвела дивизия на генерала Корнилова. Ребята также рассказали о том, что в ингушском полку были не только ингуши, но и русские, армяне и представители других национальностей. Когда началась запись добровольцев в ингушский конный полк, желающих попасть в его состав было очень много. Но отбор был очень жесткий, набралось всего 400 человек, самые статные, сильные и молодые.

- Их часто называли «Дьяволы в мохнатых шапках», - сказала Р.Х. Шадиева. -

Всадники-ингуши смотрели на войну, как на настоящее дело для мужчин. Храбрые, мужественные, они действительно представляли из себя уникальное воинское соединение по своей организации, многонациональному составу всадников и офицеров.

Очень живой получилась беседа с историком Берснако Газиковым. Он привез и показал детям много своих книг. Учащимся не хватало даже отведенного для мероприятия времени, они задавали много вопросов, просили историка рассказать о тех подробностях жизни конной дивизии, которые им еще мало известны.

А.МИРЗОЕВА

Избирательная комиссия Республики Ингушетия сообщает, что в целях оперативного информирования участников избирательного процесса по вопросам подготовки и проведения выборов президента Российской Федерации, которые состоятся 4 марта 2012 года, организована работа «горячей линии» по телефонам:

- в Избирательной комиссии Республики Ингушетия - 22-64-17, 22-15-74;
 - в Джейрахском районе - 33-10-52;
 - в Малгобекском районе - 62-30-18;
 - в Назрановском районе - 22-74-57, 22-77-64;
 - в Сунженском районе - 72-27-90;
 - в г. Карабулаке - 44-52-39;
 - в г. Магасе - 55-12-53;
 - в г. Малгобеке - 62-32-24, 62-49-51;
 - в г. Назрани - 22-76-91.
- Время работы «горячей линии» - с 10:00 до 17:00 часов ежедневно в рабочие дни. 4 марта 2012 года - с 8:00 до 20:00.

Пресс-центр избирательной комиссии Республики Ингушетия

В Экажево проведена спецоперация

Утром 27 января 2012 г. в селении Экажево Назрановского района сотрудниками УФСБ и МВД РФ по РИ было проведено специальное мероприятие по задержанию участников незаконных вооруженных формирований. На предложение правоохранителей сдаться, находившимся в частном домовладении на улице Джабагиева неизвестными лицами было оказано вооруженное сопротивление с применением огнестрельного оружия. Ответным огнем, по предварительным данным, двое нападавших убиты. Их личности устанавливаются. Никто из сотрудников силовых структур не пострадал. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа.

Пресс-служба МВД по РИ

ГТРК «Ингушетия»

Понедельник, 30 января	Среда, 1 февраля	Пятница, 3 февраля
7:07; 7:35; 8:07; 8:35 Вести Ингушетия 09:00 КАНАЛ РОССИЯ 09:05 Утро Ингушетии 09:25 Нана. 09:45 Къаман халхар 10:00 КАНАЛ РОССИЯ 11:30 Хоамаш 11:50 КАНАЛ РОССИЯ 14:30 Вести Ингушетия 14:50 КАНАЛ РОССИЯ 16:30 Хоамаш 16:50 КАНАЛ РОССИЯ 17:55 Твое время 18:15 Алдеа Славы. 18:30 Хоамаш 18:45 Реклама 18:55 Многонациональная Ингушетия 19:10 Истоки 19:30 Этапы большого пути 19:55 КАНАЛ РОССИЯ 20:30 Вести 20:50 КАНАЛ РОССИЯ	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 Вести Ингушетия 09:00 КАНАЛ РОССИЯ 09:05 Утро Ингушетии 09:25 Сахкетам. 09:40 Милосердие 10:00 КАНАЛ РОССИЯ 11:30 Хоамаш 11:50 КАНАЛ РОССИЯ 14:30 Вести Ингушетия 14:50 КАНАЛ РОССИЯ 16:30 Хоамаш 16:50 КАНАЛ РОССИЯ 17:55 Концерт по вашим заявкам 18:30 Хоамаш 18:45 Реклама 18:55 Правопорядок 19:10 Объявления 19:15 Здоровье. 19:35 Специальный репортаж 19:50 Объявления 20:00 КАНАЛ РОССИЯ 20:30 Вести Ингушетия 20:50 КАНАЛ РОССИЯ	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 Вести Ингушетия 09:00 КАНАЛ РОССИЯ 09:15 Утро Ингушетии 09:35 Белгалбайнича наьха вахар. 09:55 Даьла Элчана кушаш 10:10 КАНАЛ РОССИЯ 11:30 Хоамаш 11:50 КАНАЛ РОССИЯ 14:30 Вести Ингушетия 14:50 КАНАЛ РОССИЯ 16:30 Вести. Северный Кавказ 16:50 КАНАЛ РОССИЯ 17:55 Дина лерхамаш 18:30 Хоамаш 18:45 Реклама 18:50 Наука и образование 19:05 Объявления 19:10 Таланты из народа 19:25 «Ровесники Республики» (к 20 летию РИ) 19:40 «Операция Чесвица» хроника событий (68 я годовщина депортации) 20:00 КАНАЛ РОССИЯ 20:30 Вести. Ингушетия 20:50 КАНАЛ РОССИЯ
Вторник, 31 января	Четверг, 2 февраля	Суббота, 4 февраля
7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 Вести Ингушетия 09:00 КАНАЛ РОССИЯ 09:05 Утро Ингушетия 09:30 Дина кхуврч 09:40 Г'Талг Гай пандара оаз 10:00 КАНАЛ РОССИЯ 11:30 Хоамаш 11:50 КАНАЛ РОССИЯ 14:30 Вести Ингушетия 14:50 КАНАЛ РОССИЯ 16:30 Хоамаш 16:50 КАНАЛ РОССИЯ 17:55 Печатное слово 18:10 Есть работа 18:30 Хоамаш 18:45 Реклама 18:50 История жизни 19:15 Молодежный формат 19:50 Объявления 20:00 КАНАЛ РОССИЯ 20:30 Вести. Ингушетия 20:50 КАНАЛ РОССИЯ	7: 07; 7:35; 8:07; 8:35 Вести Ингушетия 09:00 КАНАЛ РОССИЯ 09:05 Утро Ингушетия 09:25 Сетагид 09:45 Вахарахувчамаш (оползневая зона г.Малгобека) 10:00 КАНАЛ РОССИЯ 11:30 Хоамаш 11:50 КАНАЛ РОССИЯ 14:30 Вести Ингушетия 14:50 КАНАЛ РОССИЯ 16:30 Хоамаш 16:50 КАНАЛ РОССИЯ 17:55 Шьярка бийса 18:30 Хоамаш 18:40 Реклама 18:45 Ток шоу «Ракурс» 19:30 Объявления 19:35 «Бренд Ингушетии». 19:50 Объявления 20:00 КАНАЛ РОССИЯ 20:30 Вести Ингушетия 20:50 КАНАЛ РОССИЯ	10:05 Концерт Тамары Яндиевой (2 я часть) 10:45 Мультфильм (инг. яз) 11:00 КАНАЛ РОССИЯ 16:20 Хорошее настроение 16:50 Программа «От Авто-ра» 17:15 Культура 17:30 Вести. Итоги 18:10 Объявления 18:15 КАНАЛ РОССИЯ
Воскресенье, 5 февраля	10:20 Профессия 10:40 Телеэтика 11:00 КАНАЛ РОССИЯ 14:20 Пштта хивнад хьалха 14:30 КАНАЛ РОССИЯ	

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Передается в аренду земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 06:04:0000006:269, площадью 60000 кв.м., расположенный по адресу: РИ, Назрановский муниципальный район, с. Сурхахи, примерно в 2230 метрах от перекрестка автодорог Экажево-Сурхахи и Яндаре-Сурхахи на северо-запад, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.

Передается в аренду земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 06:04:0000006:278, площадью 15000 кв.м., расположенный по адресу: РИ, Назрановский муниципальный район, с/п Сурхахи. Участок находится примерно в 3110 метрах от ориентира по направлению на юго-запад. Ориентир - перекресток дорог Назрань-Сурхахи и Сурхахи-Яндаре, для строительства асфальто-бетонного узла.

Передается в аренду земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 06:04:0000006:277, площадью 15000 кв.м., расположенный по адресу: РИ, Назрановский муниципальный район, с/п Сурхахи. Участок находится примерно в 2939 метрах от ориентира по направлению на северо-восток. Ориентир от перекрестка дорог Назрань-Сурхахи и Сурхахи-Яндаре, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.

Передается в аренду земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 06:05:0000002:117, площадью 300000 кв.м., расположенный по адресу: РИ, Назрановский муниципальный район, с/п Барсуки, северная часть кадастрового квартала, для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.



Главный редактор
Хусейн ШАДИЕВ

Редакционная коллегия:
А. Газдиев
М.Картоев
Т. Сулейтова
Я. Дзэйтигов
И. Тимурзиев
М. Барахоев
М. Ханиев

Адрес редакции:
Республика Ингушетия,
386100, г. Назрань,
пр. Базоркина, 60
тел.: 22-84-11
тел/факс: 22-15-78
Электронная почта:
serdalo@yandex.ru
Сайт газеты:
www.gazeta-serdalo.ru

Дизайн и верстка:
И. Хаутиев.

Газета зарегистрирована
Управлением
Россохранкультуры по
ЮФО
г. Ростов-на-Дону.
Рег. ПИ № ФС 10-6526
от 5 марта 2007 г.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.п.
Мнение авторов необязательно совпадает с точкой зрения редакции.
При перепечатке ссылка на газету обязательна

В газете публикуются статьи Священного Корана, редакция просит читателей относиться к газете уважительно

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Сердало»
Дежурный редактор:
А.И.Газдиев
Время подписания номера в печать:
27.01.2012. 11.00

Газета отпечатана в ООО «Тетраграф» с готовых диалитивов
Адрес: КБР г.Нальчик, пр-т Ленина, 33
Заказ №
Тираж: 2200 экз.